



livecamcroatia.com



Dani komunikacija u Rovinju - LiveCamCroatia, Istraži Hrvatsku

Ovoga vikenda Rovinj postaje centar svjetske marketinške industrije. Od 28. do 31. ožujka predstaviti će se najnoviji komunikacijski trendovi i globalne promjene koje se odvijaju unutar tržišnog komuniciranja. **Dani komunikacija** nezaobilazna su prilika za znanje, učenje i napredak te iz godine u godinu bilježe sve veći porast posjetitelja. Događaj koji već godinama okuplja oglašivače, agencije, stručnjake za odnose s javnošću, predstavnike medija, studente i ostale profesionalce iz komunikacijske industrije.

Značaj festivala potvrđuje i podrška više od 100 tvrtki i medija, a snagu natjecanja prijava 244 projekta i dodjela 64 nagrade od strane 40 članova žirija. Rekordan broj predavača svoja će znanja, iskustva i intrigantne uvide sa svima okupljenima dijeliti u čak četiri dvorane hotela Lone u razdoblju do 28. do 31. ožujka.

Organizatori najavljuju zanimljiv i raznolik sadržaj. Globalni lideri će tijekom 3 dana okupiti 50 predavača iz Hrvatske i svijeta s kojima će sudionici moći diskutirati, osvrnuti se na sadašnjost te pogledati u budućnost. Pritom će se razgovarati o globalnim promjenama koje se odvijaju unutar komunikacijske industrije: umjetnoj inteligenciji i kreativnosti, personalizaciji tržišne komunikacije i privatnosti na internetu, glasovnim naredbama (voice) i sličnim svakodnevno prisutnim temama.

Program ove godine obogatit će marketinška zvijezda i osvajač prestižne nagrade za najboljeg oglašivača na svijetu Matt Bieespiel, ekspert u tržišnom komuniciranju koji je prema Time-u 2005. godine bio među 100 najutjecajnijih osoba u svijetu. Osim predavanja vrhunskih govornika, **Dani komunikacija** poznati su i po nagradama **Effic**, **IdejaX**, **Mixx** i **Young Lions Croatia**, koje struka dodjeljuje najboljima u industriji za posebna postignuća i izvanredno tržišno komuniciranje. Program će se ispuniti i prezentacijama te radionicama i seminarima za studente, a biti će i stavaka u nešto ležernijem i opuštenijem izdanju. To je PPP, odnosno Piva Poslije Programa na kojoj edukacija svejedno neće pasti u drugi plan. U dvorani, ispred dvorane, u Lone Clubu uz piće, pa čak i u bazenu hotela – predavanje svog omiljenog predavača možete pratiti na atraktivnim lokacijama, u središtu događanja te u izvršnoj atmosferi.

Tih dana Rovinj će biti u žiži zbivanja, što možete pratiti na našim kamerama. Više informacija o **Danima komunikacija** možete saznati [ovdje](#).